


Licentie overeenkomst Reiskostenformulier
Licentiegever: Waalstad Internet, Nijmegen
Licentienemer: Uw organisatie

Datum licentieovereenkomst: 01-01-2015
Aantal afgenomen licenties: xx
Scope van de licentie
Waalstad Internet verstrekt hierbij aan Licentienemer een gebruiksrecht voor het Reiskostenformulier voor het aantal overeengekomen licenties. Dit recht is beperkt tot gebruik door u en een onbeperkt aantal collega's binnen uw bedrijfslocatie. De volgende voorwaarden zijn hierbij van toepassing:
· Het is niet toegestaan wijzigingen aan te brengen in de broncode van de Reiskostenformulier, behoudens voor zover dit is overeengekomen met licentiegever;
· De Reiskostenformulier in kopie te geven aan derden (waaronder niet gerekend uw collega’s binnen uw organisatie);
· De Reiskostenformulier beschikbaar te stellen aan derden, middels verhuur of download per Internet of anderszins;
· Aanduidingen van Waalstad Internet / Kilometerafstanden.nl als rechthebbende op de Reiskostenformulier of delen daarvan te verwijderen of onleesbaar te maken. 

Intellectueel eigendom 
Alle rechten op de Reiskostenformulier, de bijbehorende documentatie en alle wijzigingen en uitbreidingen op beiden liggen en blijven bij Waalstad Internet. 
U verkrijgt uitsluitend de gebruiksrechten en bevoegdheden die voortvloeien uit de strekking van deze overeenkomst of die schriftelijk worden toegekend en voor het overige mag u de Reiskostenformulier niet gebruiken, verveelvoudigen of openbaar maken. 
Tegenprestatie 
U bent zelf verantwoordelijk voor installatie en ingebruikname van het Reiskostenformulier. In de documentatie op Internet vindt u aanbevolen hard- en software omgevingseisen.
· Voor het gebruiksrecht is een eenmalige betaling bij verkrijging verschuldigd.
· U moet zich schriftelijk aanmelden om het Reiskostenformulier te kunnen gebruiken. Bij deze aanmelding verwerkt Waalstad Internet persoonsgegevens van u. Naast de gevraagde gegevens wordt het IP-adres vanaf waar de Reiskostenformulier wordt gebruikt vastgelegd. 
· Deze persoonsgegevens worden alleen gebruikt ter uitvoering van deze overeenkomst. 
· Persoonsgegevens worden gewist wanneer zij niet meer nodig zijn ter uitvoering van deze overeenkomst, tenzij bewaren daarna verplicht is op grond van de wet. 

Ondersteuning 
Waalstad Internet zal een redelijk niveau van ondersteuning leveren via de website Kilometerafstanden.nl en/of email (of andere aan u bekend gemaakte kanalen) maar is voor het juist functioneren van het Reiskostenformulier afhankelijk van de aanlevering van reisgegevens van een derde partij Google Maps. Waalstad Internet geeft derhalve geen garanties dat alle door u aangedragen problemen of verzoeken in behandeling dan wel tot een oplossing kunnen worden gebracht.

Garanties en aansprakelijkheid 
Waalstad Internet garandeert dat het Reiskostenformulier geen virussen, achterdeuren of kwaadaardige routines bevat; dat het Reiskostenformulier geen rechten van derden (zoals auteursrechten) schendt, waarbij uitgesloten zijn schendingen als gevolg van een specifiek gebruik van het Reiskostenformulier; zich in te spannen om gemelde gebreken aan het Reiskostenformulier zo snel mogelijk te onderzoeken en te herstellen of een workaround hiervoor uit te brengen ( Waalstad Internet mag het herstel van fouten met beperkte impact uitstellen tot de eerstvolgende geplande update); maar voor het overige niets.
De aansprakelijkheid van Waalstad Internet voor schade in verband met het Reiskostenformulier of het niet nakomen van een hierboven verleende garantie is beperkt tot een bedrag gelijk aan de vergoeding betaald door u. 
Geen aansprakelijkheid bestaat indien de schade niet binnen bekwame tijd na ontdekking is gemeld bij Waalstad Internet. Voorts bestaat geen aansprakelijkheid indien de schade het gevolg is van overmacht.

Duur van de overeenkomst 
Deze overeenkomst treedt in werking bij ingebruikname van de Reiskostenformulier en blijft dan een jaar van kracht tenzij anders met Licentienemer overeengekomen.
Tenzij uiterlijk een maand voor het einde van deze periode de licentie wordt opgezegd, wordt deze verlengd met steeds 1 jaar. Deze overeenkomst eindigt van rechtswege indien u in staat van faillissement wordt verklaard, u surséance van betaling aanvraagt of er algeheel beslag op uw vermogen wordt gelegd, dan wel indien uw bedrijf in liquidatie treedt, opgeheven wordt of wordt ontbonden.
Na beëindiging van de overeenkomst (om welke reden dan ook) dient u ieder gebruik van de Reiskostenformulier te staken en gestaakt houden. U dient dan alle kopieën (inclusief reservekopieën) van de Reiskostenformulier te verwijderen van al uw systemen.

Overige bepalingen 
Op deze licentieovereenkomst is Nederlands recht van toepassing. 
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